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Zgodnie z ustaleniami z naszego dzisiejszego warsztatu TeamScape zapewnijmy, aby nasze osobiste przemyślenia ułatwiały całemu zespołowi szybkie osiąganie uzgodnionych celów.  

👉 Potrzebujemy od Ciebie krótkiej deklaracji dla każdego omawianego aspektu.  
Proszę poświęć chwilę na zastanowienie się, co zamierzasz zmieniać w swoim zachowaniu w pracy, aby ułatwiać całemu zespołowi realizację Waszych obecnych zadań.  Proszę spisz swoje przemyślenia dla każdego z pięciu aspektów Facet5 i prześlij je na mój adres mailowy do końca tego tygodnia.  
Twoje osobiste deklaracje dla każdego z pięciu aspektów Facet5 zostaną umieszczone na samoprzylepnych karteczkach pod grafiką „tańca na linie” całego zespołu, a następnie zostaną wydrukowane i rozwieszone w Waszym biurze. To ćwiczenie pomoże Ci ponownie dokonać indywidualnej refleksji nad swoim profilem i jeszcze raz zastanowić się nad informacjami, które otrzymałeś/łaś podczas warsztatów. Wszystkie te refleksje ułatwią zespołowi dalsze dzielenie się przemyśleniami i doświadczeniami, okazywanie ciekawości oraz wzmacnianie świadomości siebie nawzajem.

